
Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROVADO 

Sala das Sessões  „2,0  /  oLl  oc2c 
ESTADO DA PARAÍBA -jferZE: Á-Z, 2 

CÃMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS SECRETÁRIA 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 40 sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 16 (dezesseis) de março de 2020 as 14: 00 hs, no plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 40 sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 /2020. o Presidente da Casa Sr. José ltamar Maracajá Ramos 

ocupa a mesa com o 1° secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos Antônio 

Farias de Menezes, dá as boas vindas a mesa e o plenário, saúda os edis presentes, 

Francisco Martins, Lúcio Herbert, Agnelo de Freitas, Carlos Antônio, João Farias, Elvis 

Doso., Reinaldo Adriano, Orlando Moura e Lúcio Herbert. Ato continuo o Presidente 

convida o assessor de comunicação da Casa Damião Lima para ler a ata da última sessão 

que depois de lida, votada é aprovada por unanimidade. Ato continuo, o assessor ler as 

indicações postas a Casa. Indicação 006 / 2020 indica ao Prefeito que seja consertado o 

mata-burro, que dá acesso ao Jerônimo próximo a casa de Dr. Sergiano, vereador autor 

João Farias. O presidente abre o tema livre ocupa a tribuna o edil João Farias que ler a 

passagem bíblica de João (3:16) saúda todos os presentes, agradece Deus por mais uma 

sessão, fala das chuvas que caíram no município, fala de sua indicação que indica que 

conserte o mata burro no sitio Jeronimo, pede ao líder do governo que leve sua solicitação 

ao Prefeito para fazer a passagem molhada no riacho da gangorra pois quando chove e o 

rio coloca água as pessoas não tem como transitar, parabeniza o prefeito Tiago Castro pelo 

o trabalho que vem fazendo, fala sobre a pandemia do coronavirus que tem se espalhado 

pelo o mundo inteiro, fala também dos idosos que é grupo de risco, reitera ainda que tudo 

está fechando as portas para impedir que essa pandemia se espalhe, fala também que é 

aconselhável cancelar a festa do bode rei pois a festa traz pra cidade muitas pessoas, 

encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Francisco Martins que saúda a todos os 

presentes, ouvintes da radio e internautas, deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas do 

município de Cabaceiras, fala sobre a falta de segurança do nosso município, roubo de 

animais, gado, ovelhas e cabras, pede que façamos alguma coisa para amenizar esse 

problema, fala sobre o cornavirus enfocando que não se pode prevê o tamanho dos 

prejuízos que o povo terá, fala da festa do bode rei enfocando que é preciso planejar esta 
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festa, é muito grande e o numero de pessoas que para aqui vem , pede ao prefeito que veja 

rapidamente a possibilidade de cancelar esta festa, fala da falta de água em muitas casas 

de Cabaceiras pois há anos a cagepa presta péssimo serviço a cabaceiras, fala do corte de 

terras enfocando que dois tratores é pouco para atender todos os agricultores, pede que 

algo seja feito para ajudar os agricultores, fala sobre o esgotamento sanitário enfocando 

que espera que desta vez seja feito esse esgotamento sanitário encerra seu discurso. 

Ocupa a tribuna o edil Reinaldo Adriano que saúda a todos os presentes, parabeniza os 

aniversariantes do mês, fala da necessidade das passagens molhadas, fala das que serão 

construídas em algumas comunidades, fala da necessidade de consertar as estradas, pois 

foram danificadas pelas chuvas, fala do corte de terras enfocando que mais tratores foram 

locados para atender todos os agricultores, fala sobre o coronavirus e as ações que a 

secretaria de saúde de cabaceiras devem fazer para prevenir casos dessa pandemia ,fala 

da festa do bode rei enfocando que se continuar essa pandemia com certeza a festa do 

bode rei será cancelada, fala sobre as varias ações que o prefeito tem feito, enfoca ainda 

que se essa pandemia chegar ate nós não temos estrutura para enfrentar esta crise ,fala da 

falta de segurança de Cabaceiras, muitos roubos tem acontecido, pede ao povo que 

registre o boletim de ocorrência, pede que o estado faça alguma coisa ,encerra seu 

discurso. Ocupa a tribuna o edil Elvis Dôso que saúda a todos os presentes, fala sobre o 

coronavirus, enfocando que são necessário medidas de prevenção, fala do requerimento 

seu pedindo uma sessão especial 'para debater as medidas de prevenção do coronavirus, 

fala da escolinha do bangu e as dificuldades que vem passando, pede que seja feita uma 

parceria da secretaria de ação social com a escolinha do bangu, fala da insegurança em 

Cabaceiras, pede ao povo que denuncie, pois tem acontecido muitos roubos e é preciso 

que o povo denuncie encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Agnelo de Feitas que 

saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, deixa seu voto de pesar as famílias 

enlutadas ,parabeniza os aniversariantes do mês, fala da equipe da casa da cidadania que 

vieram conhecer cabaceiras, fala da visita que fez a algumas comunidades, fala da 

construção de duas casas que eram de taipas na comunidade do facão e agora foram 

construídas de tijolos, agradece ao prefeito por atender seu requerimento, fala sobre o 

incidente de vandalismo das placas da roliud pety enfoca ainda que a ong não vai parar de 
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lutar em defesa dos animais, fala da insegurança em Cabaceiras enfoca que audiência 

publica ainda é o melhor caminho para reverter esta situação, fala da desativação de outras 

comarcas na Paraíba reiterando que cada vez mais população mais pobre fica sem 

possibilidade de acesso a justiça, fala do dia internacional da mulher, destacando os 

eventos realizados pela secretaria de saúde e prol da saúde da mulher, fala de mais um 

prémio recebido por cabaceiras, prémio parceiro das politicas publicas desenvolvida em 

prol da igualdade da mulher ,parabeniza o trabalho da prefeitura, fala da reforma do ponto 

de cultura, fala da pc que chegará pra cabaceiras, fala das ruas calçadas, encerra seu 

discurso falando sobre o coronavirus que tem se espalhado pelo o mundo, enfoca que é 

momento de parar pra pensar e orar para que se encontre logo a solução. Ocupa tribuna o 

edil Orlando Moura que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas fala das chuvas 

que caíram no município, fala da passagem molhada da gangorra que desde de sua 

construção não houve reparos, e diante disso a população fica isolada, pede que seja feita 

logo esta reforma, pede que sejam consertados as estradas que foram danificadas pelas as 

chuvas ,fala do corte de terras enfocando que este momento é o certo para cortarem as 

terras dos agricultores, pede que sejam dadas mais condições para os funcionários que 

trabalham no trator, fala da insegurança de Cabaceiras enfocando que os comerciantes 

fazem um grande esforço pra se manter, fala do mata burro de Pasasunga, pede que seja 

consertado este mata-burro, parabeniza todos os agentes de saúde em nome de Elidia, 

pede um abastecimento de agua em algumas comunidades como a Caiçara, lagoa dos 

viados, cacimba salgada etc .encerra seu discurso falando sobre o dever do vereador em 

lutar pelos os direitos do povo. Ocupa a tribuna o edil líder de oposição na Casa Lúcio 

Herbert saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas ,fala da alegria das chuvas que 

caíram no município, com as chuvas a agua do açude de Boqueirão aumente o volume de 

agua, fala do problema da água em cabaceiras, enfoca que o problema são os 

reservatórios, esse problema vem de muitos anos, pede que leve este problema ao 

Governador para que algo seja feito porque não adianta só falar aqui e nada é feito, faz 3 

anos que só faz falar e nada é feito, fala do corte de terras enfocando que deu uma 

melhorada nos cortes, pede que sejam disponibilizados condições para os funcionários 

trabalhar ,pede que se alugue mais tratores e sucador para atender os agricultores ,fala 
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sobre a pandemia do coronavirus, enfocando que a população vai sofrer mais ainda com 

esta pandemia, enfoca que Cabaceiras sendo uma cidade turística tem muito risco de 

contagio, encerras eu discurso falando do dinheiro que foi roubado da saúde da Paraíba. 

.Ocupa a tribuna o edil líder de situação na Casa Carlos Antônio que saúda presentes, 

internautas e ouvintes, fala das chuvas que caíram em Cabaceiras trazendo esperança 

para os agricultores ,fala dos cortes de terra enfocando que tivemos reuniões para ajustar a 

questão dos cortes de terra, e ficou acordado que os tratores trabalharão todos os sete dias 

da semana ,possibilitando o acesso de todos os agricultores ,reitera ainda que com as 

mudanças todos os agricultores terão suas terras cortadas, fala dos problemas no estádio 

do Artuzão enfocando que vãos buscar melhorias, fala dos problemas da cagepa 

enfocando que segundo cagepa houve problemas na tubulação, fala do cornavirus 

enfocando que é um vírus muito perigoso e que tem se espalhado pelo o mundo, diante de 

tal realidade precisamos nos precaver, fala da insegurança de Cabaceiras enfocando que a 

questão do mercado publico foi parcialmente resolvido, fala do pedido de um novo Detram 

para cabaceiras ,fala da casa da cidadania que quando implantada trará muitas melhorias 

para a população, encerras seu discurso. O presidente Renato saúda a todos os presentes, 

ouvintes e internautas, parabeniza os aniversariantes do mês, fala das chuvas que caíram e 

trouxeram alguns transtornos no Distrito de Ribeira, enfoca ainda que o Prefeito mandará 

um engenheiro para averiguar a situação e planejar a solução, fala da visita a comunidade 

do pelo sinal, e o cascalhamento que está sendo feito, fala do corte de terras enfocando 

que houve avanços nesta questão, o problema é que a demanda é grande, e também a 

secretaria vai priorizar os agricultores que subsiste da agricultura, reitera ainda que a 

secretaria tem buscado melhorias, fala da insegurança em Cabaceiras enfocando que o 

povo tem que denunciar, reitera que o problema é que o povo se cala diante dos roubos e 

assim a realidade não muda ,encerra seu discurso falando sobre a pandemia do 

coronavirus e os métodos de higienização.o presidente abre a ordem do dia, 

Requerimento 13 / 2020 requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito constitucional Tiago 

Marcone Castro da Rocha que intervenha junto a empresa responsável de distribuição de 

energia (ENERGISA) para que faça a troca dos cabos de aço por cabos isolado na 

Avenida 04 de Junho, vereador autor Elvis Dôso o requerimento entra em discussão e em 
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responsável seja feita a arborização nas Ruas do Distrito de Ribeira, vereador autor Renato 

Maracajá, o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade 

REQUERIMENTO N° 15 /2020 Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 

Cabaceiras, e a secretaria de desenvolvimento social que seja feito um estudo visando 

parceria entre a secretaria de ação social e a Escolinha de futebol do Bangu, vereador 

autor Elvis Dõso, o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por 

unanimidade O Presidente ler as moções postas a Casa, Moção 005 / 2020 moção de 

pesar a família de Jose Batista de Sousa (Zé Pombo) autoria da mesa diretora requerida 

pelo o vereador Francisco Martins Pereira; Moção 006 / 2020 a família de João de Deus 

Macêdo autoria da Mesa diretora requerida pelo o vereador Agnelo de Freitas Cavalcante 

filho. 

Cabaceiras, 16 de março de 2020 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária- CMC 

Vereadores presentes 

Aelintom ias ()ciso 

Agnelo de Freita iava ante Filho 

Carlos Antôni Farias de Menezes 

Franci rtins Pereira 
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João Araújo de Farias 

José tamar Maracajá Ramos 

Lúcio ert Souza Ramos 
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